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Участники анкетирования

(205 человек)
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2. Откуда вы обычно получаете информацию 

о деятельности СахГУ?

от руководства из социальных сетей

от коллег из СМИ

с сайта университета другое
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3. Насколько Вы удовлетворены:

удовлетворен полностью

скорее удовлетворен

скорее не удовлетворен

не удовлетворен

Доступностью и полнотой информации об университете, 

размещенной на официальном интернет-сайте

Организацией Вашего труда в целом (проведение 

совещаний, обучающих семинаров, информирование об 

изменениях в сфере образования и т.д.)

Организацией учебного процесса: расписанием занятий, 

своевременным оповещением об изменениях, качеством 

нормативного (локальные акты университета) и 

методического обеспечения Вашей деятельности
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3. Насколько Вы удовлетворены:

Возможностью участия в научных семинарах, 

конференциях, профессиональных конкурсах, проводимых 

университетом

Доброжелательностью, вежливостью и тактичностью со 

стороны администрации

Доброжелательностью, вежливостью и тактичностью со 

стороны коллег
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3. Насколько Вы удовлетворены:

Возможностью Вашего участия в процессах управления 

деятельностью университета

Признанием Ваших успехов и достижений 

Уровнем оплаты труда

удовлетворен полностью

скорее удовлетворен

скорее не удовлетворен

не удовлетворен
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3. Насколько Вы удовлетворены:

Системой оплаты труда

Системой социальных льгот, предоставляемых 

университетом

Работой профсоюзной организации

удовлетворен полностью

скорее удовлетворен

скорее не удовлетворен

не удовлетворен
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3. Насколько Вы удовлетворены:

Правилами трудового распорядка

Системой охраны и безопасности труда

Системой организации питания

удовлетворен полностью

скорее удовлетворен

скорее не удовлетворен

не удовлетворен
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3. Насколько Вы удовлетворены:

Материально-техническим обеспечением рабочего места

удовлетворен полностью

скорее удовлетворен

скорее не удовлетворен

не удовлетворен
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4. Публикуетесь ли вы в отечественных и 

зарубежных базах данных?
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5. Как часто за последние 3 года Вы повышали свою квалификацию (с 

выдачей удостоверения о повышении квалификации или диплома о 

переподготовке)?

1 – 2 раза более 5 раз

3 – 4 раза не повышал
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6. Как Вы оцениваете качество организации 

дистанционного обучения?

отлично удовлетворительно не работал дистанционно
,

хорошо неудовлетворительно
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11. Готовы ли Вы рекомендовать СахГУ своим родственникам и знакомым?

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет
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